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СУЧАСНЕ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ВИДАННЯ 
З ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА1

 Матвєєв Петро Сергійович - доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри 
цивільно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та психології Національної 
академії внутрішніх справ

Однією з динамічних галузей зако-
нодавства є господарське право Укра-
їни. Базові нормативно-правові акти, 
які відносять до джерел господарсько-
го права, зазнають істотних змін. Це 
зумовлює необхідність постійного на-
укового осмислення таких змін, а та-
кож їх врахування під час викладання 
у профільних навчальних закладах, 
що здійснюють підготовку фахівців за 
напрямком «Право», а також при під-
готовці фахівців з інших напрямків де 
викладається навчальна дисципліна 
«Господарське право».1

У зв’язку з цим виникла нагальна по-
треба осмислення сучасного господар-
ського права та вироблення ефективних 
методологічних підходів до належного 
викладання навчального курсу з метою 
отримання новітніх знань, умінь та на-
вичок застосування господарського за-
конодавства України.

З огляду на вказане можна вважати 
нагальним для сфери юридичної освіти 
видання авторським колективом кафедр 
господарсько-правових дисциплін та 
цивільно-правових дисциплін навчаль-
но-наукового інституту права та психо-

1 Господарське право: навчальний посібник. / 
В.І. Лебідь, Н.О. Можаровська, Л.Л. Нескородже-
на. – 2-ге видання допов. і перероб. – К.: Алерта, 
2014. – 416 с.

логії Національної академії внутрішніх 
справ сучасного оновленого навчально-
го посібника «Господарське право».

На думку рецензента, вказаний по-
сібник повною мірою відповідає науко-
вим та навчально-методичним вимо-
гам. Слід підкреслити чітку та логічну 
структуру викладення навчального ма-
теріалу, що стало можливим завдяки 
накопиченому авторським колективом 
досвіду викладання дисципліни «Гос-
подарське право».

Ще однією позитивною рисою ре-
цензованої праці є наведення після кож-
ного розділу питань для самоконтролю, 
тестових та ситуаційних завдань, тем 
рефератів та доповідей, що полегшить 
якісне засвоєння навчального матеріа-
лу студентами, підготовку навчально-
методичних матеріалів викладачам, зо-
рієнтує перші кроки студентів у роботі 
наукових гуртків та секцій.

Навчальний посібник «Господар-
ське право» безумовно стане корисним 
для студентів, курсантів та слухачів ви-
щих навчальних закладів, у яких ви-
вчається курс господарського права, 
окремі спецкурси та практикуми з цієї 
дисципліни, а також для викладачів, 
аспірантів, практичних працівників 
та всіх тих, хто цікавиться питаннями 
господарського права.


